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3ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 3ª Sessão Anual da 15ª 
Legislatura 

 
Data: 19 de fevereiro de 2019     Horário: 19h00. 

 
EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 
 Ata da 1ª e 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 3ª Sessão 

Anual, encontra-se sobre a Mesa a disposição dos vereadores. 

 

 Requerimento nº. 002/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Fernando Silva 
de Lima (PHS), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 
oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 
Obras e Transporte (SEMOB), que se realize obras de recuperação da vicinal 
que liga a região Triunfo, a região da Vila Nazaré por meio da vicinal do Zé 
Coelho. 
 

 Requerimento nº. 006/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Vilsom Barbosa 
de Sá (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 
oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de 
Educação (SEMED), que realize obras de reforma e adequação na EMEF 
Santa Rosa. 
 

 Requerimento nº. 007/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Vilsom Barbosa 
de Sá (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 
oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de 
Educação (SEMED), que realize obras de reforma e adequação na EMEF 
Rapunzel. 

 Requerimento nº. 008/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Raylson de 
Sousa Teixeira (PP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 
que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria de 
Serviços Urbanos (SEMURB), que recorra junto aos órgãos competentes que 
disponibilize equipe  para realizar apreensão de animais as margens das 
estradas no município. 
 

 Requerimento nº. 009/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Raylson de 
Sousa Teixeira (PP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 
que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 
Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que realize recuperação e limpeza 
das ruas do Setor Juventude e Solar das Águas. 
 

 Requerimento nº. 010/2019-CMSFX, de autoria do Vereador José Ribamar 
Chaves (PDT), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 
oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de 
Educação (SEMED), a necessidade de construção de uma escola de madeira 
de ensino fundamental na Aldeia Indígena Kên Opryre, com anexo para casa 
do professor. 
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 Indicação nº. 001/2018-CMSFX, de autoria do Vereador Fernando Silva de 
Lima (PHS), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 
oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 
Municipal de Governo (SEMAGOV), a necessidade de implantação de um 
sistema de transporte público coletivo urbano, para atender a comunidade 
residente no Residencial Montenegro (PMCMV) e as regiões circunvizinhas. 
 

 Indicação nº. 002/2018-CMSFX, de autoria do Vereador Fernando Silva de 
Lima (PHS), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 
oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 
Municipal de Governo (SEMAGOV), a necessidade de promover projeto que 
disponha sobre a regulamentação do serviço de táxi do município de São Félix 
do Xingu – PA. 
 

 Indicação nº. 003/2018-CMSFX, de autoria da Vereadora Maria Edna de 
Oliveira (PSDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 
oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação do Chefe do Poder 
Executivo, a necessidade de homenagear e encaminhar projeto de lei a esta 
Casa, que disponha sobre a mudança de denominação da Escola Futuro do 
Amanhã para Escola Lindiney Gomes de Oliveira. 
 

 Indicação nº. 004/2018-CMSFX, de autoria da Vereadora Maria Edna de 
Oliveira (PSDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 
oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação do Chefe do Poder 
Executivo, a necessidade de homenagear e encaminhar projeto de lei a esta 
Casa, que disponha sobre a mudança de denominação do Residencial 
Montenegro para Residencial Benedito Coelho Ribeiro. 
 

 Indicação nº. 005/2018-CMSFX, de autoria do Vereador Raylson de Sousa 
Teixeira (PP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 
oficie ao Município de São Félix do Xingu através da Secretaria Municipal de 
Serviço Urbanos (SEMURB), que com maior brevidade possível realize as 
obras de instalação de sinalização vertical e horizontal, principalmente por 
meio de lombadas, no Residencial Montenegro. 
 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 
 

 Votação global das seguintes atas: 
 
 Ata da 1ª e 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 3ª 

Sessão Anual, encontra-se sobre a Mesa a disposição dos vereadores.. 
 

 Votação dos seguintes requerimentos: 
 
 Requerimento nº. 002/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Fernando Silva 

de Lima (PHS). 
 Requerimento nº. 006 e 007/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Vilsom 

Barbosa de Sá (MDB). 
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 Requerimento nº. 008 e 009/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Raylson de 
Sousa Teixeira (PP) 

 Requerimento nº. 010/2019-CMSFX, de autoria do Vereador José Ribamar 
Chaves (PDT). 
 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 
 

 Saulo dos Santos e Couso – Assunto: apresentação de projetos do Poder 
Executivo. 

 
TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 
do RI): 
 
 Para os vereadores inscritos... 

 
ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 
 
 Sem matérias a deliberar. 

 
EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 
 
 Para os vereadores inscritos. 

 
Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 6 de fevereiro de 2019. 
 
 
 
 
Ver. Evaldo Lemes de Oliveira (PHS) 
Presidente CMSFX 


